

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Марионетка.

Девушка покорно принимала позы, которые от неё требовал фотограф, оголяла и выпячивала части тела (кстати сказать, весьма соблазнительных форм), бессловесно переодевалась в различные игровые костюмы — легкомысленной горничной, развратной медсестры, в школьное платье, едва прикрывающее лобок, из тех далеких лет, когда оголение коленок считалось вызовом общественной морали. Также по команде, она то облизывала, то вставляла в различные интимные отверстия искусственные фаллосы различных цветов и размеров, лежавшими в ассортименте неподалеку на диване.

Еще двадцать минут назад, на подобное предложение, она бы пришла в негодование. Мало того, фотограф не сразу был допущен в квартиру, поскольку эта молодая особа не намерена была его даже видеть. Если бы кто-то оказался в тот момент свидетелем сцены встречи этих двух субъектов на площадке возле двери квартиры девушки, то очень бы удивился такой разительной перемене настроения.

— Владик, извини, мне некогда, и вообще, уходи, мне нужно

— Детка, я принес тебе то, что ты хотела, зайдём и я все отдам, — оборвал на полуслове девушку молодой человек, лет двадцати.

— Ты принес долг?! — на лице девушки отразилась целая гамма чувств, от удивления до растерянности и смущения.

— Конечно, все будет, сейчас увидишь, я сегодня исполняю твои желания, моя хорошая, идем, а ты знаешь, тут такой интересный случай — молодой человек, не прерывая своего потока речи, внимательно заглянул в её глаза, взял девушку мягко за правую руку, и, поглаживая её ладонь, увлек в квартиру.

И если бы этот любопытствующий попал вслед за парочкой в квартиру, но минут через десять, то принял бы всю предыдущую сцену за женское кокетство, так изменилось поведение девушки: это была сама Покорность. Ну и, мягко говоря, с некоторой излишней раскрепощённостью в поведении перед объективом камеры. При этом она выглядела какой-то расслабленной, несколько медлительной. Странность была и во взгляде девушки — расширенные зрачки и какая-то отстраненность от всего происходящего.

Но никого из посторонних рядом не оказалось, а самого фотографа это, видимо, не смущало. Закончив фотографировать, он деловито отложил камеру и расстегнул ширинку.

— Ну, детка, ты же любишь сладкое и очень хочешь взять в ротик мой сладкий член — ни то спросил, ни то утвердительно сказал молодой человек.

— Да, я хочу — и девушка тут же опустилась на колени.

Её язычок несколько раз прошелся снизу вверх по стволу, словно облизывая леденец на палочке, исполнил замысловатый танец вокруг головки, а затем ротик полностью поглотил в себе этот объект, издавая жадные почмокивания, словно это было некое лакомство из райских куш, под поощрительные возгласы парня.

Через непродолжительное время, бурно излив семя прямо ей в рот и крикнув от удовольствия, Владик вновь обратился к своей партнерше со странным предложением: — Детка, ты же хотела дать мне взаймы денег.

— Я не знаю, что мне делать, это просто какое-то наваждение — девушка всхлипнула. — Когда

его нет рядом, я готова разорвать его: мало того, что он мне не платит, я не люблю его, так уже третий месяц я даю ему деньги сама. Так было бы из-за чего — ни денег, ни работы приличной, даже замуж не зовет. Приходит когда захочет. А тут еще вещи из квартиры стали пропадать, вчера прихожу, нет видеомэгнитофона. А он мне, между прочим, для работы нужен — некоторые клиенты без порнушки не могут. И ведь все на месте, квартира под охраной... Мало этого, вчера, к своему ужасу, наткнулась случайно на свои порнографические фото в Инете, но я таких не делала. Там, правда, лицо сделано расплывчато, но я же узнаю свое тело, белье, да и домашнюю обстановку. Я не знаю, кто это сделал, зачем, а тем более будут ли эти фото с моим лицом. Говорят Вы многое можете, снимите с меня порчу, я заплачу сколько скажете. Иначе еще немного и я уйду в психушку.

Собеседница, она же владелица магического салона и потомственная колдунья в страшно сказать каком колене, как гласила табличка на входной двери, чуть подалась вперед, и мерцающий свет свечи выхватил из царившего в комнате полумрака её лицо, с огромными миндалевидными черными глазами, обрамлённое густой копной волос цвета воронова крыла.

— Значит, занимаешься проституцией? — низкий грудной голос хозяйки разорвал образовавшуюся тишину.

— Так получилось, я приехала поступать в театральное, недобрала баллы Домой не поехала, там и без меня еще трое у мамы и работы нет. Без прописки на нормальную работу не берут или сразу ставят условие спать с боссом. Ну и пошла в стриптиз-бар. Там спать не заставляют, но сама зарплата небольшая, а посетители богатые, бывают симпатичные. Так и нарисовалось несколько постоянных «папиков». Жить-то надо. В этом году хотела снова поступать, копила деньги. И вот.

Девушка уже готова была разрыдаться, как вдруг хозяйка квартиры внезапным движением руки схватила её за лицо, повернула к себе и пристально взглянула в глаза, жестким тоном произнесла: — Спать!

Длинные ресницы гостьи испуганно пару раз вздрогнули и словно налитые свинцом закрыли уже затуманившиеся глазки, прелестная головка безвольно опустилась на грудь, а руки расслабленно упали на колени.

— Детка, ты сегодня меня удивила, сама позвонила, рассказала о ноутбуке, встретила как родного. Да еще так одета! — Владик барственно возлежал на диване и переводил плотоядный взгляд то на новенький, навороченный ноутбук, который кто-то подарил девушке, но та в свою очередь, уже пообещала передать ему безвозмездно (то есть даром, как говаривала одна мультяшная героиня), то на черную паутину платяца, скорее открывающего, чем скрывающего, хотя и знакомые, но не переставшие от этого быть вожделенными выпуклости, даже во рту пересохло. Задуматься над удивительными метаморфозами у Владика не получилось, вместо головы уже включилась в процесс головка, и соответственно в головной мозг не поступало в достаточном количестве крови. А тут еще со смиренным поклоном девушка подала ему бокал с каким-то напитком, который сразу же был употреблен по назначению, залпом. Девушка вышла на кухню еще за каким-то сюрпризом. В ожидании чуда, Вадик торопливо скинул с себя одежду, немного покрасовался перед зеркалом, изучая причину волшебной перемены, затем прыгнул на диван, принял соответствующую моменту позу и уснул. То ли сказалась тяжесть многодневного безделья, то

ли заунывная музыка, заполнявшая комнату, но, несмотря на возбуждение, прихода девушки он не дождался. Между тем, девушка, вернувшись в комнату, ровно через пять минут, окинула взглядом лежащее тело, набрала номер по телефону и коротко, ровным, бесстрастным голосом произнесла в трубку: «Все готово». Также спокойно она открыла замок входной двери, села в углу комнаты и словно окаменела.

Колдунья вошла в комнату почти неслышно, даже не предприняв попытки позвонить или постучать перед этим, как будто знала, что её ожидает. Не обратив никакого внимания на девушку, она сразу проследовала к дивану. Встала над молодым человеком, вперив в него пронзительный немигающий взгляд, а через некоторое время еще и задышала в унисон с ним, затем стала что-то говорить тихим, низким голосом. Через некоторое время это уже был какой-то странный диалог, поскольку Владик хотя и продолжал лежать с закрытыми глазами, только слегка подрагивали веки, но при этом четко отвечал на её вопросы.

Видимо удовлетворив свое любопытство, гостья подошла к девушке, что-то негромко произнесла и легонько толкнула её в лоб.

— Вы?! Как?

Колдунья приложила свою руку ко рту девушки, давая понять, что сейчас не время вопро-сов и увела её на кухню.

— Ты сама меня впустила. Не удивляйся. Ты очень гипнабельна и я этим воспользовалась, впрочем, как и сей юноша. Только цели у нас были разные. Как я и предполагала, твой знакомый владеет техникой подчинения воли человека. Сейчас этому несложно обучиться — столько разных курсов, учат всех. Сначала он использовал эту технику для знакомства с девушками, чтобы переспать, потом, как-то раз наткнулся на очень гипнабельную девушку и кроме удовольствия получил еще материальную выгоду. С тех пор этим и занимается, заводит знакомства в клубах, благо там много народу, всегда можно найти человека слабее. У него есть 3—4 девушки, такие как ты, которые не только оказывают ему интимные услуги, но и еще платят ему за это. А когда нет денег, он берет вещами, только внушает, чтобы потом этот факт забылся, поэтому ты и не вспомнила, что сама отдала ему магнитофон. Чтобы без проблем войти с ним в контакт, я внушила тебе мысль сообщить ему о подарке — ноутбуке (кстати, его я заберу, это мой собственный), некоторые детали поведения при встрече с ним, а также, чем его угостить, чтобы он скорее погрузился в сон и сообщить мне об этом. Дальше, дело техники, во сне люди беззащитны, даже экстрасенсы и колдуны, — гостья улыбнулась. — Я подождала нужную мне фазу сна, подстроилась под него и, вот собственно вся порча.

— Сволочь! Пусть он деньги отдаст, через три месяца экзамены, если я поступлю, всё уйдет на учебу.

— Увы, он всё уже давно спустил — клубы, казино, поэтому и сделал твои фото, чтобы часть продать, а часть выставить на сайте, для привлечения клиентов. По сути, занялся сутенерством. Но, думаю, кое-что сделать все же сможем. Во-первых, его надо наказать, а во-вторых, вернуть деньги не только тебе, но и тем дурочкам, да и мой гонорар. Я, как нестранно, тоже иногда ем земную пищу. Так что с твоей помощью мы

Молодой человек сидел на диване, словно китайский болванчик, отрешенно уставившись в одну точку.

Тем не менее, слова колдуньи полностью доходили до него. Более того, они полностью

воспринимались Владом, как нечто нужное и особо желанное. Сначала он соглашался с обыденными и само собой разумеющимися вещами: да — он хорошо слышит её голос; да — ему приятно находится в состоянии расслабленности, тепла и покоя, забыть все тревоги и волнения, и не слышать ничего, кроме этого чарующего, сладкого Голоса. После этого последовало согласие, что надо одеться в лежащие рядом чулки, кружевные трусики и легкомысленный топ, поскольку неприлично сидеть раздетым, а также, что женские вещи очень красивы, приятны на ощупь и их приятно носить. Дальше он уже только соглашался с этим Голосом, в том числе и с вещами, которые в обычном состоянии показались бы для него полной дичью, например, со своим полным неумением подчинять кого-либо совей воле, а также отсутствием к этой теме интереса. А вот к женской теме, точнее стать самому девушкой, интерес рос с каждой минутой... В результате, через полчаса сеанса, молодой человек был полностью уверен, что он всегда хотел быть девочкой Владой и те-перь его мечта осуществиться, если он будет послушным и выполнять все, что ему скажет Голос.

В течение последующих трех дней сеансы продолжались. Уже на второй сеанс Влад, пришел полностью удалив лишние волосы на теле, которые стали просто ненавистными (как это он раньше не замечал?). Также основательной чистке подвергся организм.

Для второго сеанса уже не потребовалось его усыпление. Согласившись в первый раз с тем, что состояние транса есть что-то восхитительное, а также с тем, что каждый раз услышав определенную фразу, произнесенную чарующим Голосом, он будет легко входить в это состояние, сознание Влада сразу же погрузилось в липкую негу, как только Голос произнес ничем не примечательная фразу. Тем не менее, колдунья некоторое время еще поработала над закреплением транса, то, выводя, то вновь погружая эту живую игрушку в транс.

В этот раз новоявленная Влада «вспомнила» еще немало удивительных вещей: как подбирать гардероб, соответствующий моменту, ходить на каблуках, накладывать правильно макияж, делать прическу (благо свои волосы были достаточной длины), либо пользоваться париком для смены имиджа. Несмотря на отсутствующий, казалось бы, взгляд неопита, обучение было чрезвычайно эффективным.

Третье занятие было весьма примечательным, ибо пришедшая (уже) Влада, сначала была удостоена похвалы Голоса за внешний вид — каре из собственных волос обрамляло симпатичное личико с в меру наложенным макияжем, короткое черное платье открывало пару стройных ножек, покрытых черным ажурным нейлоном и в туфлях на высоком каблуке, подобранных в тон платью и кожаной черной сумочке, которую держали аккуратно наманикюренные руки, с накладными ногтями. Только внимательный взгляд мог рассмотреть в этой привлекательной особе несвойственную женскому полу особенность — небольшое адамово яблоко, едва просматривающееся из-за нескольких ниток искусственного жемчуга. После недолгой проверки закрепления навыка вхождения в транс, под руководством Голоса и с явным удовольствием, Влада стала позировать на фотокамеру, постепенно разоблачаясь до нижнего, весьма фривольного, белья.

— Влада, ты видишь этот член, этот красивый, восхитительный член, которым так приятно любоваться, а еще более приятно, его погладить и взять в ротик.

Перед «загоревшимися» глазами Влады стоял искусственный фаллос, весьма точно имитирующий мужской орган.

— Возьми его. Так приятно и волнительно держать его в ручках, ощущать томительное тепло, которое образуется внизу живота. Кивни когда почувствуешь это тепло. Так, умница, теперь

это тепло разливается по всему твоему телу, распространяя желание взять член в ротик, очень хочется, этому невозможно противиться. Я разрешу тебе это сделать, если будешь хорошей девочкой. Будешь хорошей девочкой?

— Даааа — хриплым, срывающимся от возбуждения голосом ответила Влада.

— Умничка, проведи язычком от основания члена к головке, тебе это очень понравится, это такая приятная сладость (и это не были пустые слова, поскольку дилдо заранее был обмазан слад-ким белёсого цвета кремом), теперь вокруг.

Подробный инструктаж, весьма повторявший в своей основе пособие Р. Диксон по обращению с мужским достоинством, постоянно перемешивался словесными поощрениями, а также обращениями внимания Влады на приятные ощущения от этих действий. Затем, подобным образом было проведено занятие, направленное на получение анального удовольствия. Здесь активно принимала участие девушка, вооруженная целой батареей straponов, различных размеров и диаметров. Подстраиваясь под слова колдуньи, она вставляла по очереди в дырочку Влады эти приспособления, начиная с маленьких, обильно поливая их смазкой, а затем, то совершала поступательные движения, то замирала, следуя за речью и знаками колдуньи. Через некоторое время уже трудно было сказать: Голос ли руководит действиями Влады, или же её самостоятельные телодвижения совершаются просто под комментариями. Попка Влады, обтянутая нейлоном черных с затейливым рисунком колгот, имеющих специальные вырезы, для свободного доступа к интимным местам, двигалась в такт движениям девушки. А порой, когда девушка замирала по знаку колдуньи, тело Влады, словно наркоман, ищущий дозу, жадно пыталась вобрать в себя strapon самостоятельно. Но только в очередной раз, согласившись с чем-либо (своим ощущением, желанием или обязанностью), о чем говорил Голос, Влада получала желаемое, подсознательно закрепляя внушенную мысль положительными эмоциями. Итогом занятий стали бурные сладострастные конвульсии Влады, кончившей без прикосновений к своему «сюрпризу» и жаждущей новых удовольствий.

— Ого, четырнадцать откликов за две недели! Это кроме наших пяти, — глядя в экран монитора, отображавшего известный сайт досуга с разделом о транссексуалках, восхищенно выдохнула в трубку девушка.

— Реклама — двигатель торговли, тем более сделанная такими специалистами. Да, не зря я провела со своим высшим медицинским, долгие годы в одной закрытой структуре, где мозг изучали, в том числе с помощью различных технических штучек. Денег конечно не заработала, зато опыт в определенных областях и нужные связи. Вот такие колдовские школы, — собеседница засмеялась приятным низким голосом. — Любопытство, вызванное обилием отзывов, будет привлекать все новых клиентов, а небольшая техническая поддержка в виде записи с виду обычного порнофильма, но с небольшими видео и звуковыми вставками, которую наша баловница обязательно ставит гостям, будет пробуждать обоюдную похоть и стремление хорошо отблагодарить «девочку с сюрпризом». Впрочем, Влада действительно способная ученица, секс у неё в крови.

— Да, уже четверть суммы возвращено. Ну, так и мне можно уже уволиться с работы, Владочка прокормит, — лицо девушки расплылось в мечтательной улыбке.

— Не расслабляйся, как только долги будут розданы, Владочка снова станет Владом и забудет обо всем, что было в этот период.

— У-у-у-у, зачем? Он же опять займется старым, — разочарованно протянула девушка.

— Ну, уж точно не гипнозом или еще чем-либо подобным. Здесь я поставила жесткую блокировку. Нельзя таким вещам учить всех подряд. А что касается всего остального — трудно сказать, что получится. Возможно, его подсознание как-нибудь вспомнит положительные эмоции при анальных ласках или мужского достоинства, тогда, при наличии соответствующих наклонностей, может стать «подружкой» какого-нибудь богатенького гея, если победит тяга к женскому началу — может и трансвеститом. Нет — значит, будет вести обычную мужскую жизнь. Хотя вот работать он вряд ли будет, привык паразитничать. А на счет его денег — не привыкай к легким деньгам, до добра не доведет, или пример Влады ничему не научил?..
